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ÁLLATPATIKA, KUTYAKOZMETIKA

TIERKLINIK
ÁLLATKÓRHÁZ 

A Szombathelyi Televízió közbiztonsági és  
bűnmegelőzési műsorának következő adásában  
a városi polgárőrök munkáján lesz a hangsúly. 

Február 18-án, 18.15-től várja Önöket a KÖZREND!

A  M Ű S O R  T Á M O G A T Ó I :

SZOMBATHELYI TELEVÍZIÓ



Összefogás a földrengés károsultjaiért 
A Szombathelyi Önkormányzat, a Szombathelyi 
Horvát Nemzetiségi Önkormányzat és a szom-
bathelyi horvát egyesületek közösen gyűjtenek 
pénzadományokat a horvátországi földrengés 
károsultjainak. Petrinja település általános is-
kolájának és katolikus templomának újjáépí-
tését támogatják a befolyt összegből. A szer-
vezők arra kérik a gazdálkodó szervezeteket, 
intézményeket és valamennyi támogatót, hogy 
adományaikat az alábbi számlaszámra utalják 
át: UniCredit Bank 10918001–00000129–
17830010. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A biztonságos téli utakért 
Összehangolt módon végzik Szombathely sí-
kosságmentesítését a szakemberek, olvasható 
a város honlapján. A SZOVA munkatársai 
12 autóval és rakodógéppel látják el a mun-
kálatokat. 18 ember dolgozik azon, hogy a téli 
időszakban ne csússzanak az utak: az úttesteken 
4 nagy- és egy kisgép végez munkálatokat, 
5 multicar a járdákon, kerékpárutakon tisztítja 
meg a területet. A buszmegállók, hidak, járdák, 
lépcsők síkosságmentesítése platós autókról 
történik. Szombathely város síkosságmente-
sítésében a SZOVA NZrt.-n kívül a Szompark 
is részt vesz. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A tisztább levegőjű Szombathelyért  
Dr. Nemény András polgármester irodájában 
fogadta Bencsics Attilát, a Vas Megyei Kor-
mányhivatal Környezetvédelmi és Természet-
védelmi Osztályának vezetőjét, olvasható 
a város honlapján. A megbeszélésen részt 
vett Németh Ákos, klímapolitikáért is felelős 
tanácsnok és Putz Attila önkormányzati kép-
viselő is, akik korábban már tájékoztatást 
kértek a zöldhatóság illetékesétől. Áttekintették 
az elmúlt egy évet, valamint szóba kerültek 

a legfontosabb, Szombathelyt érintő környe-
zetvédelmi kérdések. Dr. Nemény András 
többek között tájékoztatást kért a Falco gyárral 
kapcsolatosan is, amellyel egyébként folya-
matosan egyeztet az önkormányzat. 
 
Díjat nyert a szombathelyi  
zongoraművész 
Első díjat nyert Kiss Márton zongoraművész 
a spanyolországi Liszt Ferenc Center zongo-
raversenyén. Több mint 360 zongorista jelent-
kezett a felhívásra, életkor szerint három ka-
tegóriában versenyeztek. A húsz év felettiek 
C kategóriájában 153 nevező indult, közülük 
többen is első helyezést értek el, Kiss Márton 
a harmadik legmagasabb pontszámot kapta. 
A versenyzők szabadon választott darabokat 
játszottak, amelyről videófelvételt készítettek, 
ezt értékelte a zsűri. Kiss Márton Liszt 12. 
Transzcendens etűdjét és Csajkovszkij Diótö-
rőjének részleteit adta elő. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Életműdíjat kapott Vinczeffy Adrienne 
Életműdíjat adományozott a Berzsenyi Dániel 
Főiskola Zenei Tanszék egykori vezetőjének 
a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei 
Együttesek Szövetsége. A szervezet a nem 
hivatásos kórus- és népzenei élet kiemelkedő 
képviselőinek hagyományosan a magyar kultúra 
napján nyújtja át a kitüntetéseket. Az idei ün-
nepséget online rendezték meg. Vinczeffy Ad-
rienne nevéhez fűződik egyebek mellett az öku-
menikus szellemiségű egyházzene szak 
alapítása és a Hang-Műhely vezetése, ahol 
egyházzenei kutatásokat végeztek. Vinczeffy 
Adrienne karnagyként a Berzsenyi Dániel Ve-
gyeskarral régi korok egyházzenéjét és kortárs 
műveket vitt pódiumra és rögzített. Harminckét 
ősbemutató fűződik a nevéhez. Kórusai számos 
versenyen nyertek díjat. 
 
Elkészült a gencsapáti néptánc- 
hagyományokat bemutató film 
Járd a saját táncod! címmel a Muharay Elemér 
Népművészeti Szövetség kezdeményezésére 
film készült Vas megyéről, Gencsapátiról, 
a Gencsapáti Hagyományőrző Néptáncegyüttes 
táncosaival. A szövetség tavaly májusban 
meghívásos pályázatot hirdetett a kiváló mi-
nősítésű hagyományőrző együtteseknek. A cél 
az volt, hogy elkészülhessen az adott település 

tánchagyományának összefoglalója, emellett 
számot adjon a térség néprajzi, folklorisztikai 
jellemzőiről, továbbá bemutassa a fellelhető 
archív hang- és filmfelvételeket, fotókat, va-
lamint minél teljesebb forrásjegyzéket adjon. 
Nyolc együttes vállalta a kihívást, az első 
filmek már elérhetők. Gencsapáti mellett Ka-
puvár és Szany bemutatkozó összeállítása 
a Muharay-szövetség honlapján és a videó-
megosztó oldalakon is látható. 
 
Az év tűzoltó-parancsnoksága lett  
a szombathelyi 
A szombathelyi lett Az „Év Hivatásos Tűzoltó-
parancsnoksága” – adta hírül az Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság. A szervezet 
főigazgatója minden évben évértékelő állo-
mánygyűlésen ismeri el a legjobban teljesítő 
munkatársait és csapatát. Idén országosan 
18-an vehettek át elismerést rendhagyó módon: 
a rendezvény a virtuális térbe költözött. A szak-
mai feladatok kiemelkedő végrehajtásáért járó 
címet kapta a szombathelyi parancsnokság, 
az Év Rendvédelmi Alkalmazottja címet pedig 
Sümeginé Szanyi Violetta, a Vas Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság szakügyintézője 
vehette át. 
 
Ebben a szezonban már nem  
nyit ki a műjégpálya 
Most már szinte biztos, hogy ebben a szezonban 
nem nyit ki a Szombathelyi Műjégpálya. A jár-
ványhelyzet miatti korlátozások március 1-ig 
történő meghosszabbítása azt jelenti, hogy 
a teljes téli időszak kiesett idén. Varga Jenő, 
a műjégpálya szabadidő- és diáksportfelelőse 
elmondta, hogy ez lett volna a 34. szezon, 
minden hétvégére programot szerveztek volna. 
Az elmúlt szezonokban tele volt óvodással, 
iskolással a pálya, több százan jártak ki. 
A nagyprogramok mellett a Szabadidősport 
Szövetség az országban is egyedülálló prog-
ramsorozatot szervezett itt tavaly, minden hét-
végére jutott rendezvény. Ám idén csak az igazolt 
sportolók léphetnek a jégre. A város egyik 
jégkorong egyesülete használja az egyébként 
üzemelő létesítményt. A korcsolyázás rendkívül 
népszerű szabadidős tevékenység a városban, 
tavaly 25 ezren keresték fel a műjégpályát. 
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ÚJ SZABÁLYOK, ÉLHETŐBB LAKÓKÖRNYEZET 
Minden újonnan épülő lakáshoz két par-
kolót kell létesíteni. Egyebek mellett ezt 
tartalmazza az új településrendezési 
terv, ami március 5-én lép hatályba 
Szombathelyen. A módosítások célja 
a lakóövezetek zsúfoltságának csökken-
tése, és egy élhetőbb város kialakítása.  
 
Házak egymás szoros közelségében, zseb-
kendőnyi telken felhúzott többlakásos tár-
sasházak, kevés parkoló, zsúfoltság – álta-
lános kép a szombathelyi lakóparkokban. 
Az építési vállalkozó érdeke nyilván az, hogy 
a rendelkezésére álló területet minél jobban 
kihasználja, és a lehető legtöbb eladható in-
gatlant létesítse rajta. A városvezetés szán-
déka ugyanakkor az, hogy élhetők maradjanak 
ezek a területek, a családoknak legyen elég 
személyes tere, életminőségük ne romoljon. 
– Ez a két érdek áll egymással szemben. 
A politikai akarat egyértelműen az, hogy 
megfelelő lakókörnyezetet biztosítsunk 
a szombathelyieknek, éppen ezért különböző 
szakmai módosításokkal próbáljuk megőrizni 
a város családi házas övezeteiben a kertvá-
rosi jelleget. Az elmúlt évek gyakorlata azt 
mutatja, hogy ide is gyakran társasházak 
épülnek, pedig ezek a területek nem erre 
lettek kitalálva, tervezve – mondta el kér-
désünkre Németh Ákos, fenntartható fejlő-
désért felelős tanácsnok. 
2016-ban döntött a Közgyűlés a település-
rendezési eszközök teljes körű felülvizsgála-
táról. Kikérték az államigazgatási szervek, 
szomszédos önkormányzatok, partnerségi 
résztvevők véleményét, valamint lakossági 
fórumot is tartottak. Az elfogadás folyamata 
lezárult, március 5-én életbe lép a rendelet, 
ami szigorúbb beépítési szabályokat ír elő. 
 
Több parkoló, szellősebb tér     
– A kertvárosias lakóterületek kivételével 
eddig másfél parkolót kellett építeni egy lakás 
mellé, a jövőben már mindenhol kettőt kell. 
Aki Szombathelyen él és közlekedik, pontosan 
tudja, hogy most már a családi házas öve-
zetekben is végig az utcán parkolnak az autók, 
mert nincs lehetőség a telken valamennyi 
gépkocsi elhelyezésére. A jövőben, aki tár-
sasházat akar építeni, annak meg kell oldania 
a lakásonkénti két parkolót a saját telkén 
belül – hívta fel a figyelmet Németh Ákos. 
A hatnál több lakást tartalmazó épület ese-
tében az autók 30 százalékát magában 
az építményben – tehát garázsokban – kell 
elhelyezni. A rendelet meghatározza, hogy 
a különböző nagyságú telkeken legfeljebb 

hány lakás építhető. Kertvárosi övezetben 
1200 m2 alatti telken egy lakóépületben leg-
feljebb két, 1200–1800 m2 közötti telken há-
rom, 1800–2400 m2 telken négy, 2400 m2 
fölött három lakóépületben öt lakás alakítható 
ki. Ha az építési telek belvárosi – kisvárosias 
– utcában épületbontás révén jön létre, ott 
legfeljebb az elbontotthoz képest hárommal 
több lakás kaphat helyet. Tíz méternél kes-
kenyebb telek nem építhető 
be, 18 méternél, illetve 16 mé-
ternél keskenyebb telek nem 
alakítható ki. 
A rendelet foglalkozik a mel-
léképítményekkel, az ipari te-
rületen elhelyezhető szolgá-
lati lakásokkal, az állattartó 
telepekkel, a megújuló ener-
gia hasznosításának céljára 
szolgáló övezetekkel, vala-
mint a 11-es Huszár úti laktanyával. Bár 
utóbbi beépítése távoli terv csupán, előírás 
többek között, hogy meghatározott nagyságú 
összefüggő zöldfelületet kell létesíteni, ke-
reskedelmi, sport- és gazdasági rendeltetésű 
egység nem alakítható ki, a gépjárművek 
elhelyezése terem- vagy mélygarázsban old-
ható meg, kerítést építeni nem lehet. 
 
Tiszta helyzet a lakóparkokban  
A rendelet kitér arra is, hogy az új utak és 
közművek kiépítése – megállapodás hiányában 

– a terület tulajdonosának feladata, annak 
költségeit is köteles viselni. Ezzel a magán-
kézben lévő lakóparki területeken tapasztalt 
visszásságokat szeretné az önkormányzat 
megelőzni. 
– Ismerjük Szombathelyen a lakóparkok 
történetét, egyik sem sikertörténet. Meg-
épülnek a lakások, a közművekkel viszont 
sok a probléma. A vállalkozó eltűnik, lejár 

a szerződése, a lakók pedig hoppon marad-
nak. Joggal érzik úgy, hogy ők megfizették 
a rájuk eső részt, mégsem kapták meg a be-
ígért szolgáltatást. Akkor jönnek hozzánk, 
és az önkormányzatnak kell helytállnia. En-
nek a rossz gyakorlatnak szeretnénk véget 
vetni – fogalmazott Németh Ákos. 
A településrendezési terv alakítása 2021-ben 
generális felülvizsgálattal folytatódik. Ebben 
az egyes lakóövezeteket további alövezetekre 
bontják, hogy az adott hely beépíthetőségét 
még inkább odaillő módon szabályozhassák.

 Családi ház kertjében kinőtt lakások: szigorúbb szabályok jönnek
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A városvezetés szándéka az, hogy 
élhetők maradjanak ezek 
a területek, a családoknak legyen 
elég személyes tere
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MODERN KÖRNYEZETBEN AZ ORVOSOK 
Megkezdődött a munka az új Egészség-
ügyi Alapellátó Központban. Az orvosok 
az elmúlt hétvégén beköltöztek rende-
lőikbe, és február 1-től már itt fogadják 
a betegeket. A kórházzal szemben lévő 
vadonatúj épületben négy háziorvos, hat 
felnőtt- és négy gyermekfogorvos kapott 
helyet, akik korábban a Március 15. 
téren rendeltek. Február 6-tól itt működik 
a fogászati ügyelet is. 
 
A csaknem ezer négyzetméteres új épületet 
az egy orvos – egy rendelő elv alapján ren-
dezték be. A háziorvosok az utcafronti folyosón, 
a fogorvosok az udvar felőli szárnyban, míg 
a gyermekfogorvosok az emeleten rendez-
kedtek be. A környezet modern, minden új 
és korszerű. Nagy változás ez a rossz műszaki 
állapotú Március 15. téri rendelőegységhez 
képest. Diszpécser fogadja a hívásokat, az el-
érhetőségek nem változtak, de vannak új te-
lefonszámok, hiszen már minden orvosnak 
saját rendelője van. 
Az orvosok igyekeznek belakni új rendelőiket. 
Elégedettek, azt mondják, itt teljesen más 
körülmények között dolgozhatnak. Lecserélték 
a fogászati kezelőegységeket, amelyek min-

denben megfelelnek a 21. századi elvárá-
soknak, több technikai újítás segíti a fogorvosok 
munkáját és szolgálja a betegek kényelmét. 
Hivatalos átadó ünnepséget nem tartottak, 

de hétfőn reggel dr. Nemény András polgár-
mester és dr. László Győző, egészségügyért 
is felelős alpolgármester köszöntötte az or-
vosokat, és kívánt nekik jó munkát.

 Hétfőtől fogadnak betegeket az új központban
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MMIK: ÚJRAFOGALMAZOTT KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
Visszaadja az MMIK üzemeltetését az 
önkormányzat az államnak. A leromlott 
állapotú épületet részlegesen felújítják, 
majd egy kísérleti program keretében 
új típusú közösségi térré alakítják, erről 
tartottak sajtótájékoztatót csütörtökön 
a Városházán. 
 
1981-ben adták át az MMIK-t, ami akkor 
korszerű, a megye kulturális életét átfogó 
központnak számított. Az évtizedek alatt 
állaga leromlott, gépészeti és elektromos 
rendszere, színpadtechnikája elavult. A leg-
súlyosabb hibák helyreállítására tavaly 600 mil-
lió forintot különítettek el. Idén ősszel már 
megújult terek várják az érdeklődőket. 
Egy éve kezdte meg az egyeztetést Fekete 
Péter államtitkárral a városvezetés az MMIK-ról, 
aminek az lett az eredménye, hogy a működ-
tetését az önkormányzat visszaadja a tulaj-
donos államnak. Dr. Nemény András polgár-
mester hangsúlyozta: az MMIK ügyét minden 

szombathelyi magáénak érzi, az új elképzelés 
pedig új értékeket teremt. A koncepciót Fekete 
Péter, kultúráért felelős államtitkár dolgozta 
ki: párhuzamosan folyik majd az épület meg-
mentése és az új modell felépítése. Az épület 
használati joga a Magyar Művészeti Innovációs 
Központ Nonprofit Kft.-hez (ugyancsak MMIK) 
kerül, amely megvalósítja az új modellt. Az in-
tézményegység vezetője Kiss Gábor Boldizsár 
lesz, aki Szombathelyen kezdte gyakorolni 
közművelődési hivatását. Az új típusú művészeti 
központban az egyes alkotóközösségek kö-
zösen osztoznak a működtetési és szakmai 
tennivalókon, a közteherviselés elve alapján. 
Dr. Hende Csaba, Szombathely országgyűlési 
képviselője úgy fogalmazott: a szégyenteljes 
állapotú házból a magyar közművelődési zász-
lóshajója lehet. 
Javulhatnak a bábszínház elhelyezési körül-
ményei, programokat terveznek az épület 
előtti térre, és lehetőséget kapnak a bemu-
tatkozásra a megye települései is. 

 Fekete Péter államtitkár (középen), 
mögötte dr. Nemény András és Hende Csaba   
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„ÚJ KULTURÁLIS CENTRUMOT TEREMTÜNK”  
Horváth Zoltán, az AGORA Szombathelyi 
Kulturális Központ igazgatója február 
1-jétől a Szombathelyi Médiaközpont 
Nonprofit Kft. ügyvezetését is ellátja. 
A városvezetés tervei szerint a közel-
jövőben a két szervezet összevonásával 
új kulturális centrum jön létre. 
 
– Eddig kulturális területen dolgozott. A Mé-
diaközpont vezetésével idegen terepre tévedt? 
– Nem egészen. Egyrészt a Médiaközpont 
alapító okiratában is szerepel, hogy a cég 
közhasznú kulturális tevékenységet végez, 
amelyet a televízió és a hetilap a tájékoztatáson 
és a kulturális műsorokon keresztül végez, 
tehát itt is hangsúlyosan szerepel a kulturális 
értékközvetítés. Másrészt újságíró, valamint 
mozgóképgyártó szakmákkal is rendelkezem. 
Főiskolai művelődésszervező szakom mellett 
vizuális kommunikáció szakirányú képesítést 
is szereztem. Az elmúlt 20 évben több mint 
60 dokumentum-, valamint egyéb fikciós és 
nem fikciós filmet is készítettem, nagyrészt 
alkotótársakkal. Évekig voltam újságíró a fő-
iskolai hetilapnál. Nem teljesen idegen tehát 
a média területe, ennek ellenére nem gon-
dolom, hogy lenne annyi tapasztalatom, hogy 
hirtelen szerkesztőséget vezessek. Remek 
szakemberek dolgoznak a Szombathelyi Te-
levízióban és a Savaria Fórumban. Nem 
az lesz a feladatom tehát, hogy médiamun-
kásként kezdjek el dolgozni. 
– Pontosan milyen feladatra szerződött? 
– A szervezetet kell vezetnem egy olyan 
időszakban, amikor jelentősen csökkentek 
az önkormányzat pénzügyi lehetőségei, ami 
kihat minden önkormányzati cégre és intéz-
ményre is. A Médiaközpont fenntartói támo-
gatása az idei évben biztosan jóval kevesebb 
lesz. Ezt csak nagyon fegyelmezett szerve-
zetirányítással lehet kézben tartani. Át kell 
tekintenünk, hogy milyen költségmegtakarí-
tásokkal számolhatunk, úgy, hogy szakmailag 
minél kevesebb sérüléssel jussunk túl ezen. 
Átgondoljuk, hogy mik azok a lehetőségek, 
amelyekkel kevesebb pénzből oldjuk meg 
a működést, esetlegesen akár még nagyobb 
elérést is produkálva. Azt tartom természe-
tesnek, hogy a megtakarítást rögtön magamon 
kezdjem: úgy vállaltam el a feladatot, hogy 
azért nem kapok juttatást. Mindemellett arra 
kaptam felkérést, hogy az AGORA és a Mé-
diaközpont összevonására is tegyek szakmai 
és pénzügyi javaslatot. 
– Az AGORA megszüntetése miatt sokan 
attól félnek, hogy megszűnik a szombathelyi 
közművelődés. 

– Őszintén köszönjük, hogy sokan jelezték, 
hogy mennyire fontos munkát végzünk, de 
a tényleges megszűnéstől nem kell tartani. 
A kulturális törvény alapján a települési 
önkormányzatoknak a legkisebb falvakban 
is kötelező a közművelődési tevékenység. 
A megyei jogú városokban kulturális köz-
pontokat kell működtetni meghatározott 
feltételek mellett, így, bár az AGORA, mint 
intézmény valóban megszűnik, ha úgy dönt 
a közgyűlés, azonban a név, a funkció, 
a feladatok, az épületek, a munkatársak 
maradnak. A cég központja valószínűleg 
a Március 15. téren lesz, az AGORA–Műve-
lődési és Sportházban. Mivel kötelező fel-
adatról van szó, így a közművelődés lesz 
az elsődleges funkció, természetesen a mé-
diatevékenység megtartásával. Sőt, lehe-
tőségeink szerint ezen is erősíteni, frissíteni 
szeretnénk majd. A közművelődés és a városi 
média egy szervezeten belüli működtetésével 
a kft. mindkét része erősödni fog, egymást 
is kiegészítve, segítve. Egy olyan új kulturális 
centrumot teremtünk, amelyben egyszerre 
lesz jelen az AGORA–MSH, az AGORA-
Savaria Filmszínház, a Octopus-Víztorony, 
a KRESZ park, a felsőcsatári Gyermeküdülő, 
az Ifjúsági Szolgálat, a Szombathelyi Televízió, 
a Savaria Fórum és számtalan más funkció. 
El szeretném kezdeni például a lakótelepi 
kulturális klubhálózat elindítását. Ennek ér-
dekében már elkezdtük az együttműködési 

megállapodások megkötését a lakótelepi 
civil és egyéb szervezetekkel. Legalább egy 
kis klubhelyiséggel mindenhol jelen szeretnénk 
lenni. De gondolkodunk közösségi kertek el-
indításán is, a zöldebb város jegyében. Egy-
szerre leszünk Szombathely közösség- és 
rendezvényszervező, valamint (a Médaközpont 
alapító okirata szerint) városmarketingért is 
felelős cége, de mindezeken túl is közösen 
gondolkodunk a városvezetéssel, hogy melyek 
azok a területek, amelyek ide integrálva 
szakmailag hatékonyabb, pénzügyileg raci-
onálisabb működtetést tennének lehetővé.

 Horváth Zoltán 13 éve dolgozik a közművelődésben

FO
TÓ

: N
AG

Y 
JÁ

CI
NT

 SaFó

 
Horváth Zoltán művelődésszervező, 
okleveles alkalmazott nyelvész és ok-
leveles andragógus diplomával ren-
delkezik, jelenleg végzős kulturális 
mediátor mesterszakos hallgató. 
13 éve dolgozik a közművelődésben, 
egy éve az AGORA Szombathelyi Kul-
turális Központ igazgatója. Óraadó ta-
nárként az ELTE szombathelyi közös-
ségszervezés szakos hallgatóit oktatja. 
Közel 20 éve független filmkészítő, 
elsősorban dokumentumfilmek fű-
ződnek a nevéhez. Az elmúlt években 
rendszeresen publikálja nevelés- és 
művelődéstudományi területen foly-
tatott kutatásait. 
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KORMÁNYZATI KOMPENZÁCIÓRA VÁRVA
A járványhelyzet okozta gazdasági krízis 
kezeléséről, a kormányzati elvonások 
miatti problémákról tárgyalt Budapest 
főpolgármestere Szombathelyen. Kará-
csony Gergely dr. Nemény András meg-
hívására érkezett a vasi megyeszékhelyre, 
a tárgyalás után közös sajtótájékoztatót 
tartottak. 
 
Az egészségügyi krízishelyzet gazdasági vál-
ságot vont maga után, kezdte a sajtótájé-
koztatót dr. Nemény András. Bár dolgoznak 
saját fejlesztéseken – mint például a söptei 
iparterület esetében –, és több uniós pályázaton 
is sikerült forrást nyerni, így is kemény év 
előtt áll az önkormányzat. Mindezek mellett 
sem biztos, hogy a város önerőből végig 
tudja vinni ezt az évet. Arra kényszerülünk, 
hogy kormányzati kompenzációt igényeljünk 
az elvonások miatt – mondta el a polgármester. 
Beszélt arról, hogy levélben tájékoztatta a Me-
gyei Jogú Városok Szövetségének elnökét, 
milyen kormányzati kompenzációra lenne 
szükség. Elképesztőnek nevezte azt, hogy 
karácsonykor a fideszes vezetésű városok 
1,4 milliárd forint szabad felhasználású forrást 
kaptak, az ellenzéki önkormányzatok pedig 
semmit. Ez a megkülönböztetés valójában 
a városlakókat sújtja. 
Budapest és Szombathely problémái nagyon 
hasonlóak, fogalmazott Karácsony Gergely. 
Az iparűzési adót a lakosoktól veszik el, 
hiszen a bevételből az önkormányzatok köz-
szolgáltatásokat finanszíroznak. A főpolgár-
mester szerint a kormánynak teljeskörűen, 
minden település esetében kompenzálnia 
kellene az iparűzésiadó-bevétel kiesését. Ka-
rácsony úgy véli, a demokrácia aranyszabálya, 
hogy nem lehetnek első- és másodrangú ál-
lampolgárok. Fontosnak tartja, hogy azok 
az önkormányzatok, amelyek egyre kevésbé 
találnak partnert a kormányban, segítsék 
egymást, és közösen lépjenek fel érdekeik 
érvényesítéséért. 
 
Gazdaság helyett gazdagság 
Karácsony Gergely a sajtótájékoztató előtt 
válaszolt lapunk kérdéseire. 
 
– Az ellenzéki kerületek, megyei jogú városok 
megszenvedik a kormányzati elvonásokat. 
Ígéret szintjén elhangzott a kompenzáció, 
illetve az, hogy lesznek tárgyalások erről. 
A kerületek esetében történt-e már ilyen? 
– Pont ez a baj, hogy a kormány semmibe 
veszi az önkormányzatokat. Volt pár hete 

egyeztetés a Belügyminisztériumban, ám 
a kormány képviselői egy megveszekedett 
egyenes állítást nem voltak képesek tenni. 
A polgármestereknek februárig költségvetést 
kell készíteniük, ám ma senki nem tudja, mi 
alapján tervezhet. A megyei jogú városok 
esetében a karácsony környéki időszakban 
láttuk, hogyan gondolkodik a kormány: a fi-
deszesek kaptak némi pénzt, az ellenzékiek 
semmit. Ezzel alighanem az önkormányzatok 
cselekvőképességét akarja ellehetetleníteni. 
Azért, mert az önkormányzatok, elsősorban 
is az ellenzéki vezetésűek, bebizonyították: 
okosabban, érzékenyebben tudják kezelni 
a járvány okozta válságot, és képesek voltak 
a maguk eszközeivel segíteni a gazdasági 
válság miatt bajba jutott embereknek és vál-
lalkozásoknak. A kormány azonban a gazdaság 
védelme helyett a saját gazdagságának vé-
delmét választotta, botrányos adat, hogy 
a gazdaságvédelemre szánt források három-
negyedét olyan célokra költötték, amelyeknek 
semmi közük sem a gazdaság, sem a dolgozók 
védelméhez. Az önkormányzatok ebben is 
alternatívát jelentenek. Szombathelyen is be-
bizonyították, hogy minden elvonás ellenére 
fejlesztik, modernizálják a várost. Világosan 
látszik, a 2022-es választások egyik fontos 
tétjévé vált az önkormányzatiság demokratikus 
alapértékének megőrzése,. Két dolog történhet: 
vagy a kormány hozzáállása változik meg, 
vagy maga a kormány. 
– A 2022-es országgyűlési választásra össze-
fogással készül az ellenzék. Elképzelhető-e, 

hogy Karácsony Gergely lesz az összefogás 
miniszterelnök-jelöltje? 
– Magam hosszú évek óta képviselem, hogy 
az ellenzéknek együtt, összefogva kell indulnia 
a választáson, hogy megtartsa a változás 
esélyét. Ez most megszületett, hatalmas 
lépés. Évek óta híve vagyok az előválasz-
tásnak, a főpolgármester-választás bebizo-
nyította, hogy igenis lehet olyan érvelő, okos, 
egymásra figyelő vitákat folytatni fontos kér-
désekről, amelyektől a Fidesz-kormány 
elszoktatta az országot. Ezért is fontos, hogy 
a közös ellenzéki jelölteket előválasztáson 
választhatják ki a választók. A technikai, 
szervezeti feltételek tehát adottak, de talán 
ennél is fontosabb, hogy legyen közös, világos 
ajánlatunk a választók számára. Ahogyan 
a technikai feltételek, úgy a közös ajánlat 
kidolgozásakor is ott ülök majd az asztalnál. 
Hogy milyen szerepben, arról most is csak 
azt tudom mondani, amit főpolgármesterré 
választásomkor mondtam: hatalmas tisz-
tesség a csodálatos Budapest vezetőjének 
lenni, azt és úgy fogom tenni, ami a város 
érdekét szolgálja. Most ezt a mondatot talán, 
az elmúlt egy év történései után, azzal tudom 
kiegészíteni: azt és úgy fogom tenni, ami 
a magyar települések, a magyar önkormány-
zatok érdekét szolgálja. 

 Karácsony Gergely (jobbról) dr. Nemény András polgármesterrel tartott sajtótájékoztatót
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1,5 milliárdos lyukat üthet a szombathelyi 
költségvetésen, ha a Szombathelyen több 
mint 2000 embert foglalkoztató Aptiv 
gyártócég él az adóoptimalizálási lehe-
tőséggel, és emiatt kevesebb helyi adót 
kell fizetnie. A lépéshez pénzügyminisz-
tériumi engedély kell, egyelőre nem 
tudni, mi a kormány álláspontja az ügyben. 
 
Átszervezik a szombathelyi Aptiv Services 
Hungary Kft.-t, számolt be a nyugat.hu a nagy-
vállalat lépéséről. Még tavaly bejegyezték Ír-
országban a Aptiv Services (Ireland) Limited 
céget, a számlákat a beszállítók ennek a vál-
lalkozásnak állítják ki.  
A technológiai vállalat nem csak Szombat-
helyen, hanem Tatabányán is rendelkezik te-
lephellyel, a lépés nem érinti a termelést. 
A döntésnek más oka van: a cég komoly 
adókedvezményekre számíthat, ha a jövőben 

Dublinban realizálódnak a bevételei. A szi-
getország a kontinens adóparadicsomai közé 
tartozik. A társasági adó 12,5 százalék, de 
a könynyen elérhető kedvezményeknek kö-
szönhetően az itt székelő cégek tényleges 
adókulcsa akár 2-4,5 százalékig is csökkenhet.  
Mindez egyebek mellett azt is jelenti, hogy 
a vasi megyeszékhelyen több mint kétezer 
foglalkoztató cégnek kevesebb helyi iparűzési 
adót kell majd fizetnie, ami újabb érvágás 
a különböző központi intézkedésektől meg-
tépázott városi költségvetésen. A Városházától 

kapott információk szerint folyamatban lévő 
ügyről van szó, a cégnek a Pénzügyminisz-
térium engedélyét kell kérnie a lépéshez. 
A kiadott közleményben ezt írta az önkor-
mányzat: 
„Sajnálattal értesültünk a városunk egyik 
legnagyobb vállalatának adóoptimalizáló ter-
veiről, melyek kormányzati jóváhagyás esetén 
a jelenlegi gazdasági helyzetben még kilá-
tástalanabb helyzetbe hozzák önkormányza-
tunkat. A pandémia és a kormányzati intéz-
kedések egyaránt jelentős mértékben sújtják 
városunkat, melyeken felül az Aptiv folya-
matban lévő változtatása a helyi iparűzési 
adó befizetésének mértékét érintően szinte 
kezelhetetlen – előzetes becsléseink alapján 
mintegy 1.5 milliárd Ft – kiesést eredményezne 
a költségvetésünkben. A vállalat által elképzelt 
adó-optimalizáció kapcsán a Pénzügyminisz-
tériumtól kell engedélyt kérniük, melynek 

státuszáról nem rendelkezünk információval. 
Dr. Nemény András polgármester a tudomásra 
jutását követően azonnal, tavaly november 
végén kereste meg a Pénzügyminisztérium 
adóügyekért felelős államtitkárát, azonban 
választ még nem kapott. A polgármester 
a kérdésben több alkalommal egyeztetett dr. 
Hende Csaba országgyűlési képviselővel is. 
Bízunk benne, hogy a kormány nem fog egy 
hazai megyei jogú város kárára egy külföldi 
tulajdonban lévő nagyvállalatot előnyben ré-
szesíteni döntésével.”

 
 
 
 
 
 
Az Északnyugat-Dunántúli Gazda-
ságfejlesztési Zóna térségi ország-
gyűlési képviselői egyeztettek múlt 
héten a Vas megyét is magába foglaló 
régió fejlesztési lehetőségeiről. A ta-
lálkozó apropóját az EU 2021-ben 
induló költségvetéséből és a koro-
navírus-válság enyhítésére meg-
álmodott Újjáépítési Alapból felhasz-
nálható 51,3 milliárd eurós fejlesztési 
keret adta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Navracsics Tibor kormánybiztos által 
összefogott Zóna egyeztetésén részt vett 
Hende Csaba, Szombathely és környé-
kének képviselője is. Beszámolója szerint 
vasi kollégáival felszólaltak a megye-
székhely összeköttetésének fejlesztéséért, 
a Szombathely–Kőszeg (M87-es) és 
a Szombathely–Egyházasrádóc (M86-os) 
gyorsforgalmi utak, valamint az északkeleti 
elkerülő mielőbbi megépítéséért. 
Hende szerint a térség nagyobb városainak 
tömegközlekedési gondjai is legalább 
ennyire fajsúlyosak. Döntés született arról, 
hogy a térség megyei jogú városainak 
közös beszerzés keretében kell környe-
zetbarát autóbuszokat kapnia. Ennek célja, 
hogy az új buszok leváltsák a szolgálatban 
lévő idős és környezetszennyező jármű-
veket.  Megkeresésünkre hozzátette: „Még 
nem arról döntöttünk, hogy elektromos 
vagy éppen hidrogénhajtású buszokat 
hozunk-e a régióba, hanem abban értet-
tünk egyet, hogy a tömegközlekedésünket 
egységesen zöldíteni kell. Senkit sem 
hagyunk ki, természetesen Szombathely 
sem mostohagyerek.” 
A képviselő bejegyzéséből az is kiderült, 
hogy a digitalizáció, a körforgásos gaz-
dálkodás, illetve a zöldenergiára való át-
térés támogatása is téma volt a meg-
beszélésen, hiszen az innováció terén 
órási feladatok állnak a következő évti-
zedekben Szombathely és Nyugat-Ma-
gyarország előtt.

 Csonka Attila

SZOMBATHELY SEM 
MOSTOHAGYEREKKIESŐ BEVÉTEL?

 Az Aptiv Zanati úti egysége
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MINDENT KÖSZÖNÜNK, JORDÁN TAMÁS!   
A kétezres évek legeleje óta a város-
alapító Claudius császárt (a karnevál-
színházban) megformáló Jordán Tamást 
az a Szabó Tibor WSSZ-alapítótárs váltja 
a teátrum élén, aki a 9700 című szín-
háznyitó előadásban, 2009-ben, Claudiust 
(is) megelevenítette.  
 
2021. január 28., csütörtök, 15 óra. Weöres 
Sándor Színház. Sajtótájékoztatóval egybekötött 
(szűk körű) társulati ülés.  
„Jordán Tamás ezt a rendhagyó formát vá-
lasztotta, hogy mandátuma lejártával elbú-
csúzzon a szombathelyi közönségtől, a várostól 
és a társulattól. Szabó Tibor pedig első ízben 
itt szeretné üdvözölni a szombathelyi közön-
séget, a várost és a társulatot”, áll a drótpostai 
meghívóban.  
A színpadon Jordán Tamás, alapító direktor, 
dr. Nemény András polgármester és Szabó 
Tibor, február elsejétől hivatalba lépő igazgató. 
A nézőtéren – megfelelő távolságra egymástól 
– a WSSZ művészei, munkatársai, meg a sajtó 
képviselői. Magától értetődően: maszkban.  
Idézetcsokrot nyújtunk át a megismételhetetlen 
(ámbár kamerák által rögzített), megható s 
egyben fölemelő, színháztörténeti jelentőségű 
ünnepségről.  
Dr. Nemény András: „Nagyon közeli barátok 
vagyunk régóta. A színházról való szavazáskor 
(2007. szeptember 27-én – szp) már képviselő 
voltam, ugyanolyan elfogódott és elérzékenyült, 
mint amilyen most te, Tamás. Én nem tudok 
tőled elköszönni. Sokat szeretnélek látni 
Szombathelyen, itt a színházban is. Biztos 
vagyok benne, hogy foglak látni nálunk; a szo-
kásos túrós csuszás programra szeretettel 
várlak a későbbiekben is.” 
„Politikus kevés olyan embert lát pályafutása 
során, akiről azt tudja mondani, egészen 
biztos úgy növeli Szombathely hírét, erejét, 
hogy el fogunk róla nevezni utcát, teret, szín-
házat, bármit. Jordán Tamás ilyen ember. Dr. 
Ipkovich György is nagyon gratulál, de biztos, 
hogy dr. Puskás Tivadar és a város nevében 
is mondhatom: mindent köszönünk neked, 
Tamás! Azt szeretném, hogy Szombathelyen, 
mint eddig is, mindig jól éreznéd magad!”.  
Jordán Tamás emelkedik szóra: „Ha utcát ne-
veznek el rólam; hát, annyian tapostak már 
rajtam…” (Derűs morajlás.) „Találkozunk a Jor-
dán utcában, sétálgatunk egy kicsit… Azokat 
a taposólépteket én már megszoktam…”  
„A színház – s ezt mindig megemlítem – egy 
egész. A színház fogalma alatt nem csak 
a színészeket, a rendezőket értem, hanem 
mindenkit, aki része a mindennapi munkának.”  

„Mennyire szerettem itt! Milyen nagy jelen-
tőségűnek tartom a színház működését! 
Nem csak a város életében, nem csak az én 
életemben, hanem az egész ország színházi 
életében!” 
„Végtelen hálával és szeretettel gondolok 
ennek az egésznek minden vektorára. A tár-
sulatra, a színészekre, a háttérben dolgozókra. 
Hálával gondolok dr. Ipkovich Györgyre, akinek 
igen sokat lehet köszönni. S végül is köszönet 
jár az önkormányzatnak, még akkor is, ha 
a tizenhárom év alatt nem mindig a legjobb 
dolgok történtek a színház és a város vezetése 
között. Ezeket el lehet felejteni, talán. De a lé-

nyeg az, hogy köszönet a mi közönségünknek, 
amiért ilyen hálásan, hűségesen kitartottak 
mellettünk. Lépten-nyomon lehet tapasztalni, 
mennyire szeretnek minket, mennyire fontos 
a munkánk. Egyszerre érzem tizenhárom év 
minden pillanatát. Ezzel az érzéssel távozom, 
és ezzel az érzéssel búcsúzom tőletek.”  
A leköszönő direktor megkéri a város első 
emberét, hogy hivatalosan ő nyújtsa át az új 
igazgatónak a teátrum – masnival átkötött 
dobozban lévő – kulcsát. S miután dr. Nemény 
András átadta Szabó Tibornak, így szólt hozzá: 
„Kívánom neked, hogy majd, amikor sok év 
múlva búcsúzol, az akkori polgármester – 
bárki legyen az – ugyanolyan érzésekkel 
legyen irántad, mint amilyenekkel én vagyok 
most Tamás iránt.” 
Szabó Tibor is köszönti Jordán Tamást: 
„Ez a pillanat nem a búcsúé. Ez a pillanat 
azért van, hogy mi hálás köszönetet mondjunk 
neked azért, amiért a te nagy időutazásodnak 
a részesei lehettünk. Büszkén mondhatjuk 
el, hogy ennek a színháznak, ennek a társu-
latnak van múltja. Kérlek, hogy vedd át tőlünk 
a 9700 – általad alakított – Feri bácsijának, 
az előadás időgépe (amit egy jégszekrény 
átalakításával hozott létre) feltalálójának 
a munkaköpenyét, amit a jelenlévő társulati 
tagok a kézjegyükkel láttak el. Merjük felté-
telezni, hogy ez az egyik kedvenc jelmezed 
volt. Őrizd meg az ereklyék között. Ha most 
lenne időgépünk, s beleülhetnénk, szívesen 
visszautaznánk, hogy sok-sok pillanatot, él-
ményt, emléket idézhessünk fel. És talán jó 
lenne egy időgép, ami előre is vinne minket. 
Meglesnénk, mi lesz a sorsa ennek a szín-
háznak néhány év múlva.” 

 A város vezetői kötetlen beszélgetésen emléklappal köszönték meg Jordán Tamás munkáját
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TEHERMENTESÍT AZ ÚJ ELKERÜLŐ 
Mentesíti Szombathelyt az észak-déli át-
menő forgalomtól, ugyanakkor nem esik 
ki a város az országos és nemzetközi 
vérkeringésből, mert stratégiai közelség-
ben építik az új M86-os elkerülőt. Az új 
út részben négy, részben pedig két sávon 
kerüli el a várost, amelynek közigazgatási 
területét Bogát és Táplánszentkereszt kö-
zött szeli át, majd Rádóckölked térségétől 
a Szombathely-Szentgotthárd vasútvonallal 
párhuzamosan haladva éri el Körmendnél 
az M8-ast. Ezt a verziót támogatja dr. 
Nemény András polgármester az önkor-
mányzat nevében. 
 
Az M86-os gyorsforgalmi Szombathely és 
Körmend közötti szakaszának tervezésére 
2019-ben írta ki a közbeszerzési pályázatot 
a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. A nyertes 
konzorcium feladata volt elkészíteni az en-
gedélyes terveket, és beszerezni az építési 
engedélyeket. A tanulmányterv a Szombathely 
által most elfogadott verzió mellett másik 
kettőt is tartalmaz. A „B” változat szerint az 
M86-os Magyarszecsőd mellett csatlakozna 
be az addigra elkészülő M8-as gyorsforgalmi 
útba. A „C” változatban pedig az szerepel, 
hogy az M86-os keletről, új nyomvonalon 
kerülné el Sorokpolányt. 
A tanulmánytervet minden érintett önkor-
mányzatnak véleményeznie kell. 
Horváth Attila alpolgármester szerint Szom-
bathely az itt élők számára a legjobb megoldás 
mellett tette le a voksát azzal, hogy az „A” verziót 
támogatja a város. „Amikor a politikusok arról 
beszéltek, hogy fontos a 86-os út négysávo-
sítása, akkor a felelős politikus ezt nem azért 
mondta, hogy minél hamarabb felérjen Pestre, 
vagy, ha vásárolni szeretne menni mondjuk 
Győrbe, akkor hamarabb odaérjen. A felelős 
politikus ezt azért mondta, mert Szombathely 
és a térség gazdasági életében szükség van 
egy észak-déli összeköttetést biztosító útra, 
éppúgy, ahogy a rómaiak idejében is megvolt. 
Örülünk annak, hogy végre Dél felé is megépül 
a gyorsforgalmi útkapcsolat. 
„Idén elkészülhet a környezetvédelmi enge-
délyes tervdokumentáció, 2022-ben pedig in-
dulhat az M86-os út Szombathely-Körmend 
közötti szakasza kiviteli tervének készítése. 
A beruházás jelentős forgalmi terhet vesz le 
Szombathelyről. Ennek érdekében többkörös 
egyeztetés folyt – mondta el lapunknak 
Kalmár Ervin, a Városüzemeltető és Város-
fejlesztési Osztály vezetője. A tanulmánytervben 
kidolgozott variációk kiválasztásánál gazdasági, 
megközelíthetőségi és környezetvédelmi 

szempontokat is mérlegelni kellett. A most 
elfogadott változat szerint az M86-oson érkező 
átmenő forgalom nem jön be az amúgy is 
rendkívül leterhelt Tesco-körforgalomként 
ismert közlekedési csomópontba, hanem 
az újonnan készülő elkerülő a vépi leágazó 
és Zanat városrész között építendő új cso-
mópontnál vezeti azt le déli irányba, majd 
Bogát és Táplánszentkereszt között elhaladva 
Egyházasrádóc után csatlakozna a jelenlegi 
86-os főútba.  
Jelenleg is folyik a 87–89 sz. főutak Szom-
bathely észak-keleti elkerülő útjának tervezése, 
engedélyeztetése. Az erre kiírt közbeszerzési 
pályázat magában foglalta a Sopron–Szom-
bathely és a Szombathely–Kőszeg vasútvonal 
külön szintű keresztezését, valamint a Puskás 

Tivadar utcának a 87-es főútra való kikötését 
is, a Székesfehérvár–Szombathely vasútvonal 
külön szintű keresztezésével. Így az iparterület 
teherforgalma sem a Zanati úton bonyolódik 
majd. Az összesen mintegy 6,2 kilométeres 
elkerülő út nyomvonala az M86-os gyorsfor-
galmi autóút és a 87-es főút külön szintű 

csomópontjától indul 2x2 sávon északi irányba, 
külön szintben keresztezi a Sopron–Szom-
bathely vasútvonalat és a 8639 sz. összekötő 
utat (Szombathely–Söpte), csatlakozik a leendő 
Szombathely-Kőszeg M87-es gyorsforgalmi 
úthoz. Az új Schaeffler gyár térségében 
készülő közlekedési csomópontba becsatla-
kozik Bucsu felől a 2×1 sávos 89. sz. út, 
amely a 87 sz. főút Szombathely előtti kör-
forgalmi csomópontjának negyedik ágától 
épül meg. Ezzel könnyen elérhetővé válik 
az A2-es és az M86-os, az osztrák és a magyar 
autópálya-hálózat is. 
A Szombathely észak-keleti elkerülő út építési 
engedélye várhatóan 2021 áprilisában már 
rendelkezésre áll.” – tájékoztatta lapunkat 
az osztályvezető. 

A gigantikus beruházás nemcsak tehermen-
tesíti Szombathelyt, hanem egyszerűsíti és 
felgyorsítja az észak-déli, valamint az észak-
nyugati közlekedést is. 
Az M86-os új elkerülő a tervek szerint része 
lenne a Vas megyét Debrecennel összekötő 
M9-es autópályának.” 

 Az új elkerülő keletről kerüli meg a várost

 Nemes Piroska
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A FALCO ZRT. AZ INNOVÁCIÓ SORÁN TOVÁBBRA IS 
A TRADICIONÁLIS ALAPOKRA ÉPÍT 
ÚJABB BERUHÁZÁSOK VALÓSULNAK MEG A  H IPA  EGYEDI  KORMÁNYDÖNTÉS TÁMOGATÁSÁVAL  

A nemzetközi falemezipar jelentős részt-
vevőjeként a nagy múltú szombathelyi 
FALCO Zrt. célja, hogy fenntartható te-
lephelyet alakítson ki és ezzel biztosítsa 
a vállalat jövőjét. Ez a vállalat számára 
nem csak a legmodernebb termelési 
egységeket, hanem a legmagasabb kör-
nyezetvédelmi normáknak való meg-
felelést is jelenti. 

A FALCO Zrt. és annak jogelődjei is a folyamatos 
innovatív tevékenységükről voltak ismertek 
a megyében. A FALCO Zrt. a 2007. évtől szá-
mított, a Kronospanhoz való csatlakozása óta 
eltelt időszakban, folytatva az innovációs ha-
gyományokat, valamint a saját maga által 
felállított értékrendnek és a piaci kihívásoknak 
is megfelelve, folyamatos technológiai, tech-
nikai, környezetvédelmi és termékfejlesztési 
tevékenységet hajtott végre, biztosítva ezzel 
a már meglévő piaci pozícióját. 
2007 óta a Kronospan a FALCO Zrt.-nél 
2019-ig 49 milliárd Forint értékű beruházást 
valósított meg, amely átlag 4 milliárd Forint 
invesztíciót jelent évente. 
Természetesen, beruházásaink nem csupán 
kapacitásbővítésről szólnak. 2018-ban ener-
giatudatos, 2019-ben energiahatékony vállalat 
lettünk. Környezetvédelmi beruházásaink ér-
téke eléri a 20 milliárd forintot. 

A FALCO Zrt. a beruházások megvaló-
sításához a HIPA Nemzetközi Befekte-
tési Ügynökség Nonprofit Zrt. által ke-
zelt, ún. EKD (egyedi kormánydöntéssel 
megítélt) vissza nem térítendő, utófi-
nanszírozott keretéből kapott támoga-
tást. A megítélt támogatás mértéke 
az elszámolható beruházások értékének 

15 %-a, ami 1,24 milliárd forint kifi-
zetését jelenti. A cég számára kifeje-
zetten kedvező támogatás odaítélésének 
bejelentését Szijjártó Péter Külgazda-
sági és Külügyminiszter jelentette be 
2021. február elsején a Külügyminisz-
tériumban tartott protokolláris esemény 
keretében. 

A FALCO Zrt. az új hulladékfa-tisztító tech-
nológiánknak köszönhetően tovább tudja nö-
velni a forgácslapgyártáshoz felhasznált új-
rahasznosított fa arányát. Ezen tevékenységével 
hozzájárul Magyarország szénlábnyomának 
csökkentéséhez is. A következő években a tá-
mogatási csomagban meghatározott vállalá-
sokat meghaladóan a vállalkozás tervei szerint 

a hulladékgyűjtő és -előfeldolgozó kapacitásait 
kívánja bővíteni. 
A FALCO Zrt. Magyarország falemez- és bú-
toriparának, illetve (fa)hulladékgazdálkodásnak 
meghatározó szereplője kíván maradni. A FALCO 
Zrt. már sok éve élen jár a fa újrahasznosítá-
sában, továbbá a körforgásos gazdaság faipart 
érintő szegmensében. Ez annak köszönhető, 
hogy a Magyarországon termelődő fahulladék 
jelentős részét visszaforgatja termelésébe és 
ezáltal az újonnan létrehozott termékeibe is. 
Mindezzel jelentős mértékben hozzájárulunk 
Magyarország Európai Uniós céljaihoz. 

Szombathely, 2021. február 1. 
FALCO Zrt. (X)

A FALCO Zrt. 2020-ban vállalta, hogy egy 5 éves periódusban, 
2024 végéig további 8 milliárd Forint értékben hajt végre 
beruházásokat. Ezen belül a legfontosabbak: 

Új hulladékfa-tisztító technológiát létesít, mely már •
elkészült, jelenleg próbaüzem fázisban üzemel. 
Megújítja a cementkötésű faforgácslap •
gyártástechnológiáját, amely csak az első fázisa 
az 1977-ben telepített technológia korszerűsítésének.
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MÁR OLTANAK A HÁZIORVOSOK  
Új szakaszba lépett a hazai oltási kam-
pány, megkezdődött a lakosság tömeges 
immunizálása a háziorvosi rendelőkben. 
A koronavírus elleni vakcinát először – 
február 4. és 7. között – a legidősebb 
páciensek kapják meg, hiszen a járvány 
halálos áldozatainak közel fele a 80 év 
fölötti korosztályból kerül ki. Azokat 
oltják, akik előzetesen regisztráltak 
a vakcinainfo.gov.hu internetes oldalon. 
 
Országszerte több mint ezer háziorvosi ren-
delőben kezdték meg a koronavírus elleni 
oltások beadását. Minden nap, akár rendelési 
időn túl is fogadják a pácienseket. A Moderna 
egy ampullájában tíz adag van, felolvasztását 
követően normál hűtőben hat órán át tartható 
el, ennyi időn belül kell tehát a tíz behívott 
pácienst beoltani. Ez az egyik legkorszerűbb 
oltóanyag a piacon, ami nem gyengített vírust, 
hanem hírvivő mRNS-t tartalmaz. Ennek ha-
tására a saját sejtjeink hozzák létre a koro-
navírus-tüskefehérjét, ezáltal az immunrend-
szer kialakítja a védettséget. 
Az orvosok számára komoly logisztikai kihívást 
jelentett az oltások megszervezése. Minden-
kivel egyesével egyeztettek telefonon például 
arról, hogyan tudnak eljutni időpontra a ren-
delőbe, vagy szednek-e olyan gyógyszert, 
ami mellett az oltás nem adható be. Mivel 
a megmaradó vakcinmennyiség központi vis-
szaszállítására vagy hűtési időn túli felhasz-
nálására nincs lehetőség, arra kellett töre-
kedniük, hogy összejöjjön adott napra a tíz 
beteg. Kiválaszthattak további hat főt, akik 
a kórházi oltóponton Pfizer vakcinát kapnak. 
Az oltási kampány során az ágyhoz kötött 
betegeket is immunizálják majd, az orvosok 
házhoz mennek. Aki most lemaradt erről 
az oltási körről, vagy valamilyen okból nem 
oltható, az is megkapja majd a védőoltást 
a vakcinák számának függvényében. 
 
Akár egy szúnyogcsípés 
Az újonnan megnyílt alapellátó központ egyik 
rendelőjében a 97 éves Nemes Pál kapta 
meg az első koronavírus elleni oltást csü-
törtökön reggel. Azt mondja, bízik az oltá-
sokban, az influenza elleni vakcinát is minden 
évben beadatja. Mivel a koronavírus ismeretlen 
betegség, beoltva érzi magát a legnagyobb 
biztonságban. Az orvosa ajánlotta, hogy kérje 
a vakcinát, a szúrást alig érezte, az esetleges 
mellékhatásoktól sem tart. 
Oltás előtt beleegyező nyilatkozatot ír alá 
a beteg, az orvos meghallgatja a tüdejét, 

vérnyomást mér. Az injekciót felkarba adják, 
utána 20-30 percig megfigyelik a pácienst. 
Az első adag után ritkán jelentkeznek mel-
lékhatások, a második már valamivel erősebb 
immunreakciót válthat ki. Előfordulhat hőe-
melkedés, láz, fájdalom vagy duzzanat a szúrás 
helyén, esetleg fáradtság, fejfájás, izomfáj-
dalom, émelygés, rossz közérzet. Az orvosok 
azt mondják, minden mellékhatásnál nagyobb 
baj, ha elkapjuk a betegséget, és kórházba 
kerülünk. Az oltás a leghatékonyabb módja 
a járvány megfékezésének, minél többen ol-
takoznak, annál hamarabb térhet vissza az élet 
a régi kerékvágásba... 
 
Oltási terv többszörös átiratban 
A szándék az, hogy a legidősebbektől vissza-
felé haladva oltják a háziorvosok a betegeket. 
Ám a vakcinahiány miatt a tervezettnél las-

sabban halad a lakosság immunizálása, ezért 
az oltási programot már többször kellett 
módosítani. Eddig a magyarok 2,5 százaléka 
kapott koronavírus elleni oltást: 247 ezren 
első, további 75 ezer fő már a második 
adagot is. Elsőként az egészségügyi dolgo-
zókat, majd az idősotthonok lakóit és alkal-
mazottait immunizálták. A továbbiakban 
előnyt élveznek a rendvédelmi dolgozók és 
a közigazgatási szervek tisztviselői, akik 
munkájuk során közvetlen kapcsolatba ke-
rülnek a lakossággal. Majd következnek 

a krónikus betegek, a kritikus infrastruktúrában 
dolgozók, végül azok a 18-59 évesek, akik 
nem tartoznak a kockázati csoportokba. 
 
Amerikai, orosz vagy kínai? 
Magyarországon eddig öt vakcinát engedé-
lyeztek. A Pfizer/BioNTech és a Moderna ún. 
mRNS-vakcina, az AstraZeneca pedig vek-
torvakcina, ami módosított, osztódásra nem 
képes vírusba ültetve juttatja be a testbe 
a koronavírus tüskefehérjéjét kódoló gént. 
Mindhárom oltóanyag hatékonysága 90 szá-
zalék fölötti. Az inaktivált vírust tartalmazó, 
orosz gyártású Szputnyik V januárban kapott 
hazai forgalombahozatali engedélyt, a hasonló 
elven működő kínai Sinopharmnak pedig egy 
hete adott zöld utat az Országos Gyógysze-
részeti és Élelmezés-egészségügyi Intézet. 
A tervek szerint ötmillió adag oltóanyag 

érkezik Kínából, a szállítás négy szakaszban, 
négy hónap alatt történik. 
A Magyar Orvosi Kamara egyelőre nem 
ajánlja az orosz és a kínai vakcinák hasz-
nálatát, mert az OÉGYI nem közölte még 
az alkalmazással kapcsolatos dokumentu-
mokat. A kamara elnöksége azt kérte az in-
tézettől, hogy minél előbb hozza nyilvános-
ságra ezeket – a betegek és az orvosok 
biztonsága érdekében. 
A magyar vakcina fejlesztése jól halad, ebben 
a hónapban kezdhetik az állatkísérleteket.

 A legidősebbek oltását kezdték meg a háziorvosok
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A GAZDASÁGOT IS FERTŐZŐ JÁRVÁNY 
Miközben a koronavírus okozta egész-
ségügyi krízis tetőfokán talán átlendül-
tünk már, a vele járó ekonómiai válság 
még beláthatatlan ideig rányomhatja 
a bélyegét a világra. Ennek megfékezése 
Szombathely gazdasági szereplőinek is 
komoly fejtörésre ad okot. 
 
A Covid-hullámok Vas megye gazdaságát 
sem kímélik. Tavaly március óta sokan ve-
szítették el az állásukat, és rengeteg cég – 
mérettől és tevékenységtől függetlenül – 
került bizonytalan helyzetbe. A járványügyi 
korlátozó intézkedések pont a térség erős-
ségeit, az ausztriai munkavállalást, a külföldi 
turisták fogadását, illetve a multinacionális 
ipari cégek olajozott termelését lehetetle-
nítették el. Beszédes, hogy a Központi Sta-
tisztikai Hivatal adati szerint 2020 januárjához 
(4062 fő) képest májusra (8439) megdup-
lázódott a megyei munkanélküliek száma, 
s azóta is csak lassan tud javulni a tendencia. 
A térségbeli folyamatok hatásai alól Szom-
bathely sem tud kibújni: a megyeszékhely 
a termelési potenciál és az itt működő 
cégek súlya alapján is a környék gazdasági 
középpontja. 
 
Ki a jó gazda? 
Éles politikai vita csapódik le Szombathelyen 
az állam és az önkormányzat gazdaságstra-
tégiai döntései kapcsán. A kormány a jár-
ványhelyzetben különféle plusztámogatásokkal 
és adókedvezményekkel is fellépett, beleértve 
olyan közterhek elengedését, amelyek az ön-
kormányzatok számára jelentenének fontos 
bevételi forrást, mint a parkolási díjak, a gép-
járműadó vagy a megfelezett helyi iparűzési 
adó (hipa). A kis- és középvállalkozások 2019 
után közel hárommilliárd forintot fizettek 
Szombathelyen a város kasszájába, a kor-
mányzati döntés alapján a hipa felét elengedi 
az állam, így a városi büdzséből, csak ebből 
a bevételi forrásból, 1,2 milliárd forint hiányzik 
majd az idei évben. 
A Savaria Fórumnak Illés Károly, a szombathelyi 
Fidesz–KDNP frakcióvezetője úgy kommentálta 
a döntést, hogy az adócsökkentéssel a helyi 
vállalkozások túlélését segíti a kormány. Mint 
kiemelte, a segítséggel a cégek talpon ma-
radhatnak, és munkát biztosíthatnak sok 
szombathelyinek. Ezzel szemben a városvezetés 

a saját mozgásterének és az egyébként is 
nehéz költségvetési helyzetének beszűkíté-
seként éli meg az intézkedéseket. Horváth 
Attila alpolgármester szerint egyértelműen 
politikai nyomásgyakorlás, hogy a hipa-rendelet 
után rövid időn belül a fideszes nagyvárosok 
egységesen 1,38 milliárd forintos, szabadon 
felhasználható állami támogatást kaptak, míg 
az ellenzéki megyeszékhelyek néhány pár 
száz milliós, célzott forrás kivételével kima-
radtak a kompenzációból. 
A kormányzat persze dönthet úgy, hogy be-
pótolja az ellenzéki vezetésű városok kimaradó 
iparűzési adójának kompenzálását. Igazgatási 
szempontból 2021 egyébként is az új finan-
szírozási stratégiák kidolgozásának éve lesz: 
az Európai Unió hétéves költségvetéséből, 

illetve a járványkárok tompítására létrehozott 
Újjáépítési Alapból jelentős fejlesztési források 
lesznek elérhetőek az állam, az önkormányzat 
és a piaci szereplők számára is. 
 
Éttermek a tönk szélén 
A munkavállalók biztos megélhetésének jelent 
segítő lábat, hogy február elejéig Magyarország 
összesen 110 milliárd forintot kapott az európai 
munkavédelmi alapból. A munkahelyösztön-
zésre és -megőrzésre felhasználható, ked-
vezményes hitelkeretet talán nem is lehetne 
nehezebb helyzetben lévő ágazatba irányítani, 
mint a vendéglátásba. 

Egyre több üzemeltető ad hangot a felhábo-
rodásának azzal kapcsolatban, hogy továbbra 
is csak kiszállításra dolgozhatnak, amit az ál-
lam a forgalmi adó csökkentésével és 
az 50 százalékos bértámogatással próbál 
segíteni. A kedvezmények ellenére azonban 
jól látható, hogy sok éttermes nem tud al-
kalmazkodni az elviteles kiszolgáláshoz, ezért 
félbéren sem tudja megtartani a dolgozóit. 
Közben a város is próbál segíteni: Nemény 
András január végén jelentette be, hogy ja-
vaslatot tesz a vendéglátóhelyek közterület-
használati díjának elengedésére. 
A vállalkozások közül a Vas Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara (VMKIK) főtitkára szerint 
az éli túl ezt az időszakot, aki nyitott a segítségre 
és az új megoldásokra. Mint Balogh Károly 

Zsolt elmondta: a politikai adok-kapokra építés 
helyett a kkv-szektornak fontos feladata, hogy 
a saját lábára tudjon állni. Ennek az egyik 
útja lehet, ha – német és holland mintára – 
a helyi gazdasági szereplők közösségben, 
közös lokális szerkezetben tudnak gondolkodni. 
Hozzátette: a kamara Europe Direct Tájékoztató 
Központként a nemzetközi támogatási lehe-
tőségekben is eligazodást tud nyújtani a talpon 
maradáshoz. 
A koronavírus-járvány gazdasági hatásaival 
és a gazdaságvédelemmel részletesen fog-
lalkozik az EUROINFO, a Szombathelyi Televízió 
február 25-én 18.15-kor debütáló műsora.

 A szombathelyi önkormányzat szeptemberi egyeztetése cégvezetőkkel
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 Csonka Attila

„A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával, az Európai Parlament kommunikáció területére vonatkozó támogatási programja keretében valósult meg. 
Előkészítésében az Európai Parlament nem vett részt, és semmilyen felelősséget vagy kötelezettséget nem vállal a projekt keretében nyilvánosságra hozott 
információkért és álláspontokért, amelyekért kizárólag a szerzők, a megkérdezett személyek, a program szerkesztői és terjesztői felelősek az alkalmazandó 
jognak megfelelően. Az Európai Parlament nem felel a projekt megvalósításából esetlegesen származó közvetlen vagy közvetett károkért sem.”
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A Paksi Atomerőmű Ti Fotóitok című pályázatának II. félévi kiírásában a Szombathelyi Médiaközpont operatőre 
és fotósa, Csonka András a Természet kategóriában különdíjat kapott. Csonka András fotóival Facebook-ol-
dalán és a Savaria Fórum hasábjain is találkozhatnak az érdeklődők. A díjazott fénykép a Csónakázótónál 
készült egy hideg téli napon, narancssárgás színvilágát a háttérben lemenő Nap adta. A készítő elmondta, 
hogy a nádas sziluettjét csak rövid ideig lehetett megörökíteni a téli alkony színvilágában, így megfelelő 
időzítés és gondosan megválasztott helyszín kellett a felvételhez.

Putz Attila, Szombathely Megyei Jogú Város 7. sz. választókerületének önkor-
mányzati képviselője 2021. február 8-án (hétfőn) 15.00–17.00 óra között tele-
fonon tart fogadóórát. A fogadóóra alatt hívható telefonszám: +36/20/441-4984. 
 
Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város 5. sz. választókerületének 
önkormányzati képviselője, a Szociális és Lakás Bizottság Elnöke telefonon tart 
fogadóórát 2021. február 9-én (kedden) 10.00–15.00 óra között. Elérhetősége 
és a fogadóóra alatt hívható telefonszám: +36/30/939-6915. A fogadóórára je-
lentkező választópolgárt az általa megadott telefonszámon visszahívják.  
 
Tóth Kálmán, Szombathely Megyei Jogú Város 14. sz. választókerületének ön-
kormányzati képviselője 2021. február 11-én (csütörtökön) 17.00–18.00 óra kö-
zött telefonon tart fogadóórát. A fogadóóra alatt hívható telefonszám: 
+36/30/966-4968. A fogadóórára jelentkező választópolgárt az általa megadott 
telefonszámon visszahívják. 

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Az önkormányzati képviselők a jelenlegi járványhelyzetben telefonon tartanak fogadóórát!

A N Y A K Ö N Y V I  H Í R E K  –  2 0 2 1 .  F E B R U Á R  2 .

SZÜLETÉS: Czirók Zsolt és Németh Martina leánya: Martina, Csuti Tamás és Mátyás Zsófia fia: Márton, 
Keizler Tibor és Horváth Valentina Mária leánya: Zoé, Csonka László és Pup Ramóna fia: Zalán, Szabó István 
Imre és Horváth Kitti leánya: Anabell Britani, Milák Szabolcs és Varga Nikolett leánya: Szófia, Fitos Tamás és 
Bodnár Lilla leánya: Zorka, Iván Tamás és Kovács Bernadett fia: Márton és leánya: Luca (ikrek), Zsigmond 
Ákos és Móger Anita leánya: Zsófia, Horváth Richárd és Horváth Klaudia leánya: Szófia, Tatár Loránd és Elek 
Nikolett Ágnes leánya: Léna Nikolett, Szabados Krisztián és Bogyó Viktória fia: Flórián, Gőcze Gergő és 
Németh Aletta leánya: Léna, Jakabfi Sándor és Szakács Beáta fia: Dániel, Dóka Márton és Bőszénfai Apolka 
Gréta fia: Oleg, Dominek Zoltán és Börcsök Anita leánya: Olívia, Jusits Gergely és Harmat Nikolett fia: 
Levente, dr. Kremzer Tamás és dr. Gál Ildikó leánya: Lili, Heigli Krisztián és Horváth Katalin fia: Botond, 
Csorba Zoltán és Tóth Nikolett fia: Ádám 
HALÁLESET: Popgyákunik Emil, Bogyai Györgyné Haraszti Zsuzsanna, Süle Józsefné Takács Margit, Binder 
Ernő, Farkas József, Szabó Istvánné Molnár Rozália, Horváth Jánosné Domján Sarolta, Pados Józsefné 
Takács Ilona, Plochmann Pál Hugóné Horváth Irma, Horváth Zoltánné Karika Katalin, Kiss Károly János, 
Beck Péter Pálné Szabó Mária, Kolonics István, Fehér András, Csuk Ferencné Vugrinecz Márta Mária, Kürti 
Gergely, Kőmüves József, Hajdu Imre, Süle Józsefné Kazár Rozália, László Ferencné Horváth Rozália

 
 
 
 
 
 
Dr. Károlyi Ákos, Szombathely jegy-
zője tájékoztatja a város polgárait, 
hogy a katasztrófavédelemről és 
a hozzá kapcsolódó egyes törvények 
módosításáról szóló 2011. évi CXXVI-
II. törvény 46.§ (4) bekezdésében 
kapott feladat- és hatáskörben eljárva 
a polgármester által megalkotott 
alábbi önkormányzati rendeletek 
az alábbi időpontban kihirdetésre 
kerültek: 2021. január 29. napján 
 
Szombathely közgyűlésének 2/2021. (I.29.) 
önkormányzati rendelete az önkormányzat 
2020. évi költségvetéséről szóló 4/2020. 
(III.5.) önkormányzati rendelet módosí-
tásáról, 
Szombathely közgyűlésének 3/2021. (I.29.) 
önkormányzati rendelete a közösségi 
együttélés alapvető szabályairól, és ezek 
elmulasztásának, megszegésének jog-
következményeiről szóló 24/2013. (VI.6.) 
önkormányzati rendelet módosításáról, 
Szombathely közgyűlésének 4/2021. (I.29.) 
önkormányzati rendelete Szombathely 
Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabály-
zatáról, valamint Szabályozási Tervének 
jóváhagyásáról szóló 30/2006. (IX. 7.) ön-
kormányzati rendelet módosításáról, 
Szombathely közgyűlésének 5/2021. (I.29.) 
önkormányzati rendelete a hivatali helyi-
ségen kívüli és a hivatali munkaidőn kívüli 
anyakönyvi események engedélyezésének 
szabályairól és a többletszolgáltatások 
utáni díjakról szóló 9/2018. (V.7.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról. 
 
Továbbá a katasztrófavédelemről és a hoz-
zá kapcsolódó egyes törvények módosí-
tásáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 
46. § (4) bekezdésében kapott feladat- 
és hatáskörben eljárva a polgármester 
által meghozott alábbi határozat került 
kihirdetésre: 
2021. január 20. napján az 1/2021. (I.20.) 
Kgy. számú határozat. 
 
A rendeletek és a határozat a Polgár-
mesteri Hivatal hirdetőtábláján kifüg-
gesztésre kerültek, illetve elektronikus 
formában a rendeletek a http://szom-
bathely.hu/közgyules/rendeletek-valto-
zasmutatoja menüpont alatt, a határozat 
a http://szombathely.hu/e-kozgyules/ku-
lonleges-jogrend-idoszak-polgarmeste-
ri-dontesek menüpont alatt olvashatók.

RENDELETEK, 
HATÁROZATOK 
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FALCO: GYŐZELMI SOROZAT 
A sárga-feketék erőltetett menetben 
hat nap leforgása alatt háromból három 
mérkőzést nyertek meg. 
 
Múlt csütörtökön a Jászberény együttese 
ellen lépett pályára az Aréna Savariában: 
a JKSE rendkívül szívósan kezdte az első 
negyedet, tíz perc után mindössze egy pont 
volt a két csapat között. A folytatásban egyre 
inkább kezdett kijönni a két csapat közti kü-
lönbség, 59-39-nél már húsz pont volt a vasi 
előny. A végére aztán kiszakadt a pontzsák, 
a Falco 114-88-ra nyerte az összecsapást.  
Két nappal később a Váradi Kornél irányította 
Kecskemétet látta vendégül a vasi alakulat. 
Az első negyed igazi triplaesőt és kiváló do-
bóformát hozott mindkét oldalon, a minimális 
előny 25-23-mal a Falcónál volt. Izgalmakból 
és fordulatokból nem volt hiány, folyamatosan 
felváltva vezettek a csapatok. A szoros ne-
gyedek után igazi erődemonstrációt tartottak 
a hazaiak, és végül 88-68-ra győzni tudtak.  
Szerdán az Atomerőmű elleni idegenbeli mér-
kőzés következett: rendkívül szoros, kiélezett 

meccset játszott egymással a két csapat, hol 
a Falcónál volt az előny, hol az ASE vezetett. 
A szombathelyiek végül az utolsó negyedben 

beleerősítettek, és 68-77-es győzelmet köny-
velhettek el. Gasper Okorn együttese leg-
közelebb a PVSK otthonában lép pályára.

 A Kecskemétet is legyőzte a Falco
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 SaFó

NEHÉZ HELYZETBEN AZ SZKKA 
Vereséggel zárta a mosonmagyaróvári 
túrát a Szombathelyi Kézilabda Klub és 
Akadémia (SZKKA) NB I-es női kézilab-
dacsapata. Marosán György együttese 
szombaton javíthat: a rivális Kisvárda 
érkezik a vasi megyeszékhelyre.  
 
Az idei kiírás meglepetéscsapatához, a Mo-
sonmagyaróvárhoz látogatott a múlt vasárnap 
a sérülések miatt kissé tartalékos összetételű 
SZKKA. A hazaiak gyorsan elhúztak, az első 
játékrészben állandósult az 5-6 gólos diffe-
rencia. A szünet előtt aztán még rátettek egy 
lapáttal a piros-kékek, Pődörék viszont rendre 
elrontották támadásaikat.  
A fordulást követően sem változott a játék 
képe, a szombathelyiek nem tudták meg-
közelíteni a házigazdát, amely végül ti-
zenegy gólos győzelmet aratott. A vég-
eredmény: Motherson Mosonmagyaróvár 
– Hungast Szombathelyi KKA 37-26 (19-11). 
SZKKA: Tomasevics – Wald 1, Horváth P. 
4, Gorilszka 8, Pődör R. 2, Agbaba 5, Orbán 
4 Csere: Christe (K), Mayer, Varga N. 2, 

Szendrei, Kulcsár, Franka, Biró. Az SZKKA 
legközelebb a kiesés elleni harcban ugyan-
csak érintett Kisvárdával találkozik hazai 

környezetben szombaton délután. Gorlisz-
káék 4, a keleti vendégek 6 pontot gyűj-
töttek eddig. 

 Az SZKKA-ra ki-ki meccs vár szombaton

 SaFó
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Március közepén, a 13. fordulóban 
a Diósgyőr együtteséhez látogatnak 
majd a szombathelyiek.  
 
Megkezdte felkészülését a Simple Női 
Liga tavaszi idényére a Haladás–Viktória 
együttese. A szombathelyiek új trénerrel 
vágtak neki az alapozásnak, Szabados 
György helyett Székely Tibor érkezett a kis-
padra. Az új tréner neve ismerősen cseng-
het a vasi megyeszékhelyen élőknek, 
ugyanis másodedzőként több ízben is dol-
gozott a Haladásnál. A zöld-fehéreknél 
jelen pillanatban meglehetősen foghíjas 
a létszám, ugyanis sérülés, illetve betegség 
miatt többen is később tudnak csak be-
csatlakozni a munkába. Elképzelhető, 
hogy a keretben lesznek változások, az át-
igazolási szezon február 15-én zárul. Tá-
vozóval jelen állás nem szerint nem számol 
a klub, érkezők viszont várhatóan lesznek.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A szombathelyi együttes az őszi szezon 
után két győzelemmel, három döntetlennel, 
valamint hét vereséggel szerzett kilenc 
pontjával a hatodik helyet foglalja el a ta-
bellán, innen várja majd a folytatást.  
A zöld-fehérekre a tavaszi rajtig másfél 
hónap kemény munka és edzőmérkőzések 
várnak, az első tavaszi összecsapáson 
pedig Miskolcra, a harmadik helyen álló 
DVTK-hoz látogat a csapat.

 SaFó

ÚJ EDZŐVEL  
KÉSZÜL A HALADÁS-
VIKTÓRIA 

 Krilov István

A taktikusabban futballozó Gyirmót meg-
érdemelten vitte el a három pontot a Ro-
honci útról: a múlt vasárnap 3-1-re nyer-
tek a sárga-kékek a második játékrészre 
feljavuló szombathelyiek ellen. 
 
A múlt vasárnap a 22. fordulóval folytatódott 
az NB II-es pontvadászat: a Haladás a Verpecz 
– Mocsi (Jancsó, 74.), Devecseri, Debreceni 
(Bosnjak, a szünetben), Németh Milán – 
Kállai (Schimmer, a szünetben), Holdampf, 
Kiss B. (Dragóner, a szünetben), Csilus T. – 
Tóth M. (Doktorics, a szünetben), Medgyes 
Z. összetételben a Gyirmótot látta vendégül. 
Az első negyedórában inkább a mieink bir-
tokolták többet a labdát, de helyzet egyik 
kapu előtt sem adódott. A félidő derekától 
már a vendégek játszottak némi mezőnyfö-
lényben, a 31. percben Heffler szabadrúgásból 
be is talált Verpecz kapujába. A 42. percben 
egy baloldali védelmi megingást használt 

ki Németh Zoltán csapata, és Lencse révén 
kétgólosra növelte az előnyét.  
A szünetben Mátyus János négy helyen is 
változtatott, és ennek meg is lett az eredménye: 
a zöld-fehérek játéka gyorsabb lett, Mocsi 
fejesével az 53. percben sikerült a szépítés. 
Jöttek sorra a Hali-helyzetek, de a befejezé-
seket elrontották Doktoricsék. A lefújás előtt 
egy jogos büntetőből tovább növelte előnyét 
a Győr-Moson-Sopron megyei alakulat – a vég-
eredmény 1-3 lett.  
– Ellentétes játékrészeket produkáltunk. 
Az elsőben a Gyirmót futballozott jobban, 
a másodikban viszont mi, megkockáztatom, 
hogy amióta Szombathelyen dolgozom, ez volt 
a legösszeszedettebb félidőnk. Mentünk be-
csülettel előre, helyzeteink voltak, igaz, a be-
fejezések nem sikerültek. De nem adtuk fel, 
hittünk az egyenlítésben – fogalmazott a tréner.  
A 6. helyezett Haladás legközelebb Szegeden 
lép pályára vasárnap 17.00 órától. 

 Beragadt a rajtnál a Haladás, a Gyirmót elvitte három pontot
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HALADÁS: VERESÉG 
A NYITÁNYON  



NYITVA: H–P: 8–17, Szo: 8–16 
Tel.: 94/714-092 

 PARTI KERTÉSZET 
GPS: É: 47.24822 K: 16.59600 

Szombathely, Muskátli u.

 
 
 
 
 
 

HIRDETÉSI  TANÁCSADÓK:  

Sebőkné Natália 
20/247 3603 

Nemes Piroska 
20/999 6362


